



*Protokoll styrelsemöte SHK Södertälje 2023-04-18 i klubbstugan Bastmora.*

---

**Närvarande:** Kicki Samuelsson (ordf), Jan-Lennart Andersson (ledamot), Camilla Lindholm (ledamot), Roland Lönnerbro (ledamot) och Thomas Wideberg (suppleant)

**Anmält förhinder:** Miriam Huttunen (v ordf), Birgitta Olofsson (kassör), Annica Ahlberg Valdna (ledamot) och Kari Ljung (suppleant)

**Frånvarande:** -

### § 25 Mötet öppnas

Ordförande hälsar närvarande välkomna och förklarar mötet öppnat.

### § 26 Val av justerare

Till justerare väljs Thomas Wideberg.

### § 27 Fastställande av dagordning

Föredragen dagordning fastställs.

### § 28 Föregående protokoll

Föregående protokoll från 2023-03-21 godkänns och läggs till handlingarna.

### § 29 Mål- och Handlingsplan 2023.

Klubbens Mål- och Handlingsplan uppdateras. I dagsläget är 19 % av klubbens planerade mål/aktiviteter avklarade, d.v.s. 8 av totalt 43 aktiviteter (jfr marsmötet 16 %, d.v.s. 7 av totalt 43 mål/aktiviteter).

### § 30 Åtgärdslista

Styrelsens åtgärdslista uppdateras.

### § 31 Kassörens årsrapport

- Resultat för perioden januari-mars visar ett **överskott på 48 tkr** (jfr jan-feb 46 tkr).
- Totala **intäkter** för perioden januari-mars uppgår till **126 tkr** (jfr jan-feb 79 tkr).
- Totala **kostnader** för perioden januari-mars uppgår till **-48 tkr** (jfr jan-feb -33 tkr).
- Den 31 mars 2023 uppgår klubbens **banktillgångar** till **471 tkr** (jfr 28 feb 439 tkr).

### § 32 AU-beslut

Inga Au-beslut att behandla.

### § 33 Diskussionsärenden

- a) Centralstyrelsens styrande dokument. Styrelsen delges och diskuterar dokumenten och föreslår att Lokalklubbens styrande dokument följer samma grundstruktur som centralstyrelsens. Arbete pågår för att uppdatera och omstrukturera LK:s dokument i Dropbox och på LK-hemsidan.



- b) Redovisning funktionärdagen. Styrelsen delges och diskuterar redovisningen från funktionärsdagen i november -22. Styrelsen föreslår att redovisningen får ligga som grund i det fortsatta arbetet med LK:s Mål och Handlingsplan.

### § 34 Information/Rapporter

- a) Inbjudan "Lydnadsglädje". Styrelsen delges LK Uppsalas inbjudan till övriga lokalklubbar om det fortsatta arbetet med den nya provformen "Lydnadsglädje". Datum har bestämts för det första provet - söndag 4/6.
- b) UK-beslut Arbetsklass. Styrelsen delges UK:s beslut om att slopa kraven på SHK-medlemskap och stambokföring i SHK, för de ekipage som ställer ut i "arbetsklass".
- c) Prövningsordning Specialsök och Nosarbete. Styrelsen diskuterar de nya prövningsordningarna, som gäller fr.o.m. 2023-06-01

### § 35 Beslutsärende

Inga ärenden föredras.

### § 36 Övriga frågor

Inga ärenden föredras.

### § 37 Nästa möte

Nästa styrelsemöte hålls på tisdag 16 maj - med start 18.30.

### § 38 Mötet avslutas

Ordförande avslutar mötet.

*Kicki Samuelsson* /Kicki Samuelsson/  
Ordförande

*Jan-Lennart Andersson* /Jan-Lennart Andersson/  
Sekreterare

*Thomas Wideberg* /Thomas Wideberg/  
Justerare